
HPS-UUTISKIRJE
16.6.2026

UUTISKIRJEEN SISÄLTÖ

Puheenjohtaja Hanna Patosalmen terveiset
Craftin lenkkarit alennuksessa HPS:n jäsenille

Ilmainen kävelyfutis starttaa
Juniorijoukkueiden palautekyselyn tulokset
HPS:n juniorijoukkueille useita sarjanousuja

Edareiden kuulumiset
Henkilöesittelyssä Maria Johansson

Joukkue-esittelyssä HPS P15

HPS SOSIAALISESSA MEDIASSA

YHTEYSTIEDOT FANITUOTTEET KAUSIKORTIT

https://www.hps.fi/
https://www.instagram.com/hpshelsinki/
https://www.facebook.com/HelsinginPalloseura?locale=fi_FI
https://www.linkedin.com/company/helsingin-palloseura/posts/?feedView=all
https://www.youtube.com/@HPSTV/featured
https://www.hps.fi/yhteystiedot/
https://www.hps.fi/faneille/fanituotteet/
https://www.hps.fi/kausikortit/


BRIOTECH KANSALLINEN LIIGA - seuraavat kotiottelut

HPS – VIFK, su 12.7. klo 15.00
HPS – Ilves, la 25.7. klo 14.00

MIESTEN KAKKONEN - seuraavat kotiottelut

HPS – Reipas, la 4.7. klo 17.00
HPS – MyPa, la 18.7. klo 17.00

HPS-FUTISLEIRI
10.–11.8.

TÄRKEITÄ PÄIVÄMÄÄRIÄ

KAUSIKORTIT JA OTTELULIPUT
MYYNNISSÄ TIKETISSÄ

Lue lisää

klikkaamalla

tästä!

https://www.tiketti.fi/tapahtumat#q=Hps
https://www.hps.fi/pelaamaan/toiminta/leirit/


13 vuotta sitten toin lapseni HPS:aan pelaamaan futista. Enpä arvannut silloin
mihin se johtaisi. 

Ensimmäiset vuodet toimin aktiivisesti lasteni joukkueiden toimihenkilönä.
Samalla kun lasten harrastus eteni, heräsi kiinnostus koko seuran toiminnan
kehittämisestä ja päädyin seuran johtokuntaan. Neljä vuotta olin
varapuheenjohtajana ja nyt toista vuotta seuran puheenjohtajana. Lisäksi olen
ollut jo useamman vuoden Palloliiton eri luottamustehtävissä.  

PUHEENJOHTAJAN TERVEISET
KENTÄN LAIDALTA

Jalkapallo vei mennessään, josta olen
vilpittömästi iloinen. 💚

HPS:n jäsenmäärä on kasvanut viime
vuosina yli 1600 jäseneen. Olemme
Helsingin kolmanneksi, ja Suomen
kymmenenneksi suurin jalkapalloseura.
Erityisen ylpeitä voimme olla siitä, että
seuramme jäsenistä yli 40 prosenttia on
naisia tai tyttöjä.

Halu Olla HPS -strategiamme toinen
vuosi on nyt käynnissä. Hallituksella on
useita työryhmiä, joissa kehitetään
seuraa omilla osa-alueillaan, kuten
urheilutoimintaa, olosuhteita,
kumppanuuksia, vastuullisuutta ja
tapahtumia. 

Pelejä ja treenejä seuratessa on hienoa
nähdä seuran arvot käytännössä:
iloisuus, sinnikkyys ja tavoitteellisuus.

(Juttu jatkuu seuraavalla sivulla)

https://www.hps.fi/uutiset/hps-n-rooli-palloliiton-paatoksente/
https://www.hps.fi/seura/seuran-strategia-halu-olla-hps/


Kentällä on hyvä ja iloinen fiilis. Toimitaan tosissaan, mutta pilke
silmäkulmassa. Töitä tehdään sinnikkäästi eikä anneta periksi. Kentällä
jokainen pyrkii kehittymään ja onnistumaan tähdäten kohti omia
tavoitteitaan.

Itselleni on erityisen tärkeää, että kaikilla seuran harrastajilla,
vapaaehtoisilla, työntekijöillä ja faneilla on turvallinen ympäristö olla osa
tätä seuraa. HPS Pelirauha -kampanja on koko seuralle merkittävä asia,
ja siitä saatu palaute on lämmittänyt mieltä.

Helsingin Palloseuralla on pitkä ja arvokas historia. HPS on paljon
muutakin kuin urheiluseura. Se on yhteisö, jonka sydämessä ovat
paikallisuus, yhdessä tekeminen ja yhteinen Halu Olla HPS. 

On ilo ja kunnia saada olla osa tätä hienoa seuraa. 

Kesä on jalkapallon parasta aikaa. Nähdään Pakila Roadilla! ⚽💚

Hanna Patosalmi
Puheenjohtaja
Helsingin Palloseura ry

https://www.hps.fi/uutiset/hps-pelirauha/


CRAFTIN LENKKARIT ALENNUKSESSA
HPS:N JÄSENILLE

CRAFT URHEILUKENGÄT
HPS VIHREÄ

70,00€
CRAFT V150 Engineered urheilukengät

CRAFT URHEILUKENGÄT
HPS MUSTA

89,90€
CRAFT V150 Engineered urheilukengät

HPS tarjoaa seuran toimihenkilöille ja jäsenille laadukkaat Craftin vihreät
lenkkarit yli 40% alennukselle ja mustat 25% alennuksella. 

Kenkiä on mahdollista käydä sovittamassa HPS:n toimistolla.

Tilausaikaa on vain 21.6. asti. 

Toimitusaika noin 2-3 viikkoa tilausajan päätyttyä. 

Kevyt ja energiaa palauttava kenkä. Erinomainen vaimennus, jousto ja
tuki. Soveltuu sekä interval-tyyppiseen että pidempään juoksuun. •
Anatomisesti muotoiltu • Pohjautuu GATE teknologiaan(Grip, Anatomical
shape, Torsion, Energy return). Miesten ja naisten malli.

Verkkopäällinen: 60% polyesteriä, 40% polyamidia. Sisäpohja EVA + verkko.
Vuori: 100% polyesteri. Ulkopohja: 100% kumi. Välipohja: 100% EVA

Kun tilatut kengät ovat saapuneet, ovat ne noudettavissa HPS:n
Kahvilasta.

TILAA KENGÄT VERKKOKAUPASTA

https://hpsareenat.myclub.fi/flow/shop/products




Kävelyfutis on suunnattu yli 60-vuotiaille.

Ensimmäinen kerta 25.6.2026

HPS kutsuu kaikki yli 60-vuotiaat naiset ja miehet mukaan hauskaan ja
sosiaaliseen harrastukseen.

Tule liikkumaan hyvässä seurassa ja nauttimaan rennosta tunnelmasta ilman
suorituspaineita!

Matalan kynnyksen laji kaikille Kävelyfutis on turvallinen ja lempeä tapa kohottaa
kuntoa. Sinun ei tarvitse olla ”futari” pärjätäksesi – mukaan voi tulla, vaikka ei olisi
koskaan koskenutkaan palloon.

Turvallisuus edellä: Ei juoksua, ei kontaktia, ja pallo pysyy matalalla.
Ammattilaisen ohjauksessa: Vetäjänä toimii fysioterapeutti Ville Silfverberg,
joka huomioi liikkujien yksilölliset tarpeet mahdollisuuksien mukaan.
Yhteisöllisyys: Tärkeintä ei ole voitto, vaan nauru ja yhdessäolo. Harjoitusten
jälkeen jäämme usein nauttimaan kahvit ja vaihtamaan kuulumiset.

Varusteet:

Säänmukaiset liikuntavaatteet ja kengät riittävät.
Seura tarjoaa pallot ja välineet.

Aikataulu ja paikka

Torstaisin 10.00–11.00.
Briotech Arena (Pakilantie 86a - Alepaa vastapäätä)

KÄVELYFUTIS ON ILMAINEN JA PELIEN JÄLKEEN NAUTIMME KUPPOSEN
KAHVIA HPS-TALOLLA!

ILMAINEN KÄVELYFUTIS STARTTAA

LUE LISÄÄ JA ILMOITTAUDU MUKAAN

https://www.hps.fi/pelaamaan/kavelyfutis/


Alennushintaiset lomat varattavissa loppuvuoteen 2026 asti.



 — avoimempi viestintä valinnoista ja liikkuvuudesta ryhmien välillä. 
— yhteiset pelisäännöt huoltajille ja valmennukselle. 

— selkeät käytännöt tilanteisiin, jotka kyselyssä nousivat esiin. 

Lämmin kiitos jokaiselle kyselyyn vastanneelle pelaajalle! 💚Joukkueenjohtajat ja valmennustiimit käyvät
joukkuekohtaiset tulokset läpi kesän aikana ja keskeisimmistä toimenpiteistä viestitään tarvittaessa
joukkuekohtaisesti. 

 
Valtaosa pelaajista ei ole kokenut kiusaamista joukkueessaan. Yksittäisiin esille nousseisiin tilanteisiin tartutaan 
joukkuekohtaisesti. 

Mihin seura tarttuu 

90 % 
pitää HPS:ssa pelaamisesta

92 % 
on kavereita joukkueessa 

87 % 
kokee yhteishengen hyväksi 

Kiitos vastaajille

Kiusaamiskokemukset 
Pelaajienvastauksetkiusaamiskysymyksiin ("Kyllä" -vastausten osuus): 

Joukkuekaveri kokenut kiusaamista muilta pelaajilta

Itse kokenut kiusaamista muilta pelaajilta

Joukkuekaveri kokenut kiusaamista aikuisilta

Itse kokenut kiusaamista aikuisilta

Kavereita joukkueessa

Kiva pelata HPS:ssa

Kiva käydä harjoituksissa

Kiva käydä peleissä

Joukkueen yhteishenki on hyvä

Yhteiset säännöt ja niiden mukaan toimitaan

Harjoitukset hyvin suunniteltuja

Kannustetaan myös epäonnistumisissa

Päätökset tehdään reilusti

Voi puhua avoimesti vaikeistakin asioista

 9 %

8 %

2 %

2 % 

 92 %

90 %

89 %

88 %

87 %

84 %

83 %

80 %

80 %

69 % 

Tasapuolisuus japeliryhmäjaot
Aikuisten käyttäytyminenkentänlaidalla
Kiusaamiseen puuttuminen

Juniorijoukkueiden palautekyselyyn vastasi 515 pelaajaa 20 joukkueesta. Vastausprosentti oli 50%. Tulokset
kertovat selvää viestiä: HPS koetaan kivaksi paikaksi pelata ja kaverit ovat tärkeitä. Kehittämistä on, mutta
lähtökohdat ovat hyvät

JUNIORIJOUKKUEIDEN
PALAUTEKYSELYN TULOKSET



HPS:n vahva panostus strategiansa mukaiseen kilpapelaajapolkuun alkaa näkyä yhä
selvemmin myös tuloksissa. Seuratason linjaukset yhdistettynä laadukkaaseen arjen
toimintaympäristöön ovat tuottaneet hienoa tulosta, kun useat HPS:n juniorijoukkueet
nousivat kevätkierroksen päätteeksi korkeammille sarjatasoille.

Seuran valmennuspäälliköt Joni Knuutinen (pojat/miehet) ja Toni Anttila (tytöt/naiset)
näkevät sarjanousut yhtenä konkreettisena osoituksena laadukkaasta pelaajakehitystyöstä.

Poikien puolella 2013- ja 2014-syntyneiden ikäluokat nousivat kevätkierroksen päätteeksi
Ykköseen. Joukkueita luotsaavat Ilpo Verno ja Lauri Saarikoski.

Erityisen merkittävä saavutus nähtiin 2011-syntyneiden ikäluokassa, joka nousi
ensimmäisenä HPS:n poikajoukkueena korkeimmalle sarjatasolle eli Eteläliigaan.
Joukkueen vastuuvalmentajana toimii seuran valmennuspäällikkö Joni Knuutinen.

Tyttöjen puolella HPS vahva pelaajakehitys näkyy laajasti eri ikäluokissa. Tällä hetkellä
korkeimmalla sarjatasolla eli Eteläliigassa pelaavat 2014-, 2013-, 2012- ja 2011-syntyneiden
ikäluokat.

2014-syntyneiden ikäluokka nousi kevätkierroksen päätteeksi Eteläliigaan Miika
Salorannan johtaman valmennusryhmän johdolla. Samalla ikäluokan kaksi muuta
peliryhmää nousivat Ykköseen. Näin ollen HPS:lla on poikkeuksellisesti jopa kolme
joukkuetta 2014-syntyneiden kahdella korkeimmalla sarjatasolla.

Myös 2011-syntyneiden tyttöjen joukkue nousi syksyksi Eteläliigaan Mikko Roligin johdolla.

Lisäksi T18-joukkue (B-tytöt) nousi kevätkierroksen päätteeksi Ykköseen Mikko Rannan
valmentamana.

Useat sarjanousut eri ikäluokissa osoittavat, että HPS pitkäjänteinen työ pelaajakehityksen
parissa tuottaa tulosta niin poikien kuin tyttöjen puolella. Seura jatkaa määrätietoista työtä
tarjotakseen laadukkaan kehityspolun jokaiselle pelaajalle.

HPS:N JUNIORIJOUKKUEILLE
USEITA SARJANOUSUJA

LUE LISÄÄ

Useita sarjanousuja HPS:n junioreille! P15-joukkue
(2011-syntyneet) teki historiaa nousemalla
ensimmäisenä HPS:n poikajoukkueena
korkeimmalle sarjatasolle. Kuva: Sampo Hellevig.

https://www.hps.fi/uutiset/hps-n-juniorijoukkueet-vahvassa-nos/


NAISTEN EDUSTUS

HPS:n naisten edustusjoukkueen kausi Briotech Kansallisessa Liigassa on jatkunut
vahvana. Yhdeksän pelatun kierroksen jälkeen HPS on sarjataulukossa kolmantena
saldolla kuusi voittoa, yksi tasapeli ja kaksi tappiota. Pisteitä joukkueella on 19.
Edellä ovat KuPS 22 pisteellä ja sarjakärki HJK 24 pisteellä.

HPS:n maaliero on 16–8, ja joukkue on päästänyt yhdessä HJK kanssa vähiten
maaleja koko sarjassa.

Viime kierroksilla HPS on ottanut isoja voittoja. Erityisesti 3–2-kotivoitto KuPS:sta oli
merkittävä, sillä HPS on toistaiseksi ainoa joukkue, joka on onnistunut viemään
pisteitä kuopiolaisilta tällä kaudella. Avauskierroksella joukkue haki Kuopiosta
maalittoman tasapelin, ja kotiottelussa pisteet jäivät Paloheinään. Viimeisin ottelu
päättyi vakuuttavaan 4–0-kotivoittoon paikallisvastustaja IF Gnistanista.

Sisäistä maalipörssiä johtavat Olivia Kåhre ja Henni Rinkinen kolmella osumallaan.
Syöttötilaston kärjessä on Fanni Sinivuori kolmella maaliin johtaneella syötöllään.

Suomen Cupissa HPS:lle kävi arvonnassa hyvä onni, sillä joukkue arvottiin ainoana
liigajoukkueena cup-kaavion toiselle puolelle. Käytännössä tämä tarkoittaa, että HPS
kohtaisi toisen liigajoukkueen aikaisintaan finaalissa.

Suomen Cupin neljännesvälierä pelataan keskiviikkona 17.6., kun HPS kohtaa
Tampereella TPV:n. Ottelu alkaa klo 18.30 Lamminpään Urheilukentällä. Voitolla HPS
etenee puolivälieriin, jossa vastaan asettuisi voittaja otteluparista Athene – SJK-j.
Mahdollinen välierä pelataan 8.7., ja Suomen Cupin finaali pelataan sunnuntaina 6.9.
Tammelan Stadionilla Tampereella.

Seuraava liigaottelu pelataan juhannuksen jälkeen Ahvenanmaalla, kun HPS kohtaa
Åland Unitedin sunnuntaina 28.6.

EDAREIDEN KUULUMISET

SEURAA @HPSNAISET
INSTAGRAMISSA

SEURAA @HPSNAISET
INSTAGRAMISSA

https://www.instagram.com/hpsnaiset/
https://www.instagram.com/hpsnaiset/
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MIESTEN EDUSTUS

HPS:n miesten edustusjoukkue pelaa tällä kaudella Kakkosen A-
lohkossa. Yhdeksän pelatun kierroksen jälkeen joukkue on
sarjataulukossa kuudentena saldolla neljä voittoa, kaksi tasapeliä ja
kolme tappiota. Joukkueen maaliero on 18–15.

Toukokuun kohokohtiin kuului vakuuttava 0–2-vierasvoitto HIFK:sta
lähes tuhatpäisen yleisön edessä. Viimeisin ottelu pelattiin HPS:n
kesäjuhlan jälkeen Briotech Arenalla, kun vastaan asettui
paikallisvastustaja FC Kiffen. Tasaisen ottelun päätteeksi pisteet
matkasivat Töölöön Kiffenin 1–2-voitolla.

Joukkueen sisäistä maalipörssiä johtaa Elias Apajalahti kuudella
osumallaan.

Seuraava sarjaottelu pelataan juhannuksen jälkeen lauantaina
27.6., kun HPS kohtaa vieraskentällä PuiU Puistolassa. Seuraava
kotiottelu pelataan 4.7. Lahden Reipasta vastaan Briotech Arenalla.

Suomen Cupissa HPS eteni neljännelle kierrokselle, jossa vastaan
asettui Veikkausliigajoukkue IFK Mariehamn. HPS siirtyi ottelussa
johtoon, kun Bawer Sheikhani viimeisteli näyttävän
hyökkäyskuvion päätteeksi avausmaalin. Tauolle mentiin HPS:n 1–0-
johdossa, mutta vierasjoukkue onnistui toisella puoliajalla kahdesti,
ja cup-taival päättyi HPS:n osalta niukkaan 1–2-tappioon.

EDAREIDEN KUULUMISET

KAUSIKORTIT MYYNNISSÄ TIKETISSÄ

SEURAA @HPSMIEHET
INSTAGRAMISSA

https://www.instagram.com/hpsmiehet/
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Työpäivän lounasvalinta?
Kasvisrisotto

Parasta futiksessa?
Pienten jalkapalloilijoiden kanssa touhuaminen

Lempimuistosi Hopsista?
Frozen-futiskerhon ohjaaminen

Mottosi, mantrasi tai elämänviisautesi?
Leikkien kohti uusia taitoja!

HENKILÖESITTELY
MARIA JOHANSSON

Nimi
Maria Johansson

Rooli Hopsissa
valmentaja

HPS-ikä
Valmentajana 5 vuotta, 
pelaajana 8 vuotta



HPS P15 joukkueessa pelaa yli 60 innokasta poikafutaria. Tarjoamme jokaiselle pelaajalle
sopivan polun jalkapallon parissa, oli tavoitteena sitten kilpataso, kehittyminen
haastejoukkueessa tai aivan ensimmäiset askeleet lajin parissa. 

Meillä jokainen pääsee pelaamaan omalla tasollaan ja kehittymään turvallisessa,
kannustavassa ympäristössä. Harjoitusten hyvä ilmapiiri näkyy myös sitoutuneisuutena –
treeneihin tullaan mielellään ja yhdessä tekeminen motivoi. 

Ammattimaista valmennusta suurella sydämellä 

Valmennuksesta vastaavat kokeneet ammattilaiset yhdessä aktiivisen ja koulutetun
vapaaehtoisvalmentajatiimin kanssa. Kilpajoukkueen vastuuvalmentajana toimii HPS:n
poikien valmennuspäällikkö Joni Knuutinen ja haaste- ja harrastejoukkueen
vastuuvalmentajana Alex Laine. Kilparyhmässä valmentajana toimii Aapo Lehtonen.

Jonin terveiset: ”Kilparyhmämme koostuu noin 20 pelaajasta, joka harjoittelee 4 kertaa
viikossa ja pelaa viikoittain. Ikäluokka on jaettu HPS strategian mukaisesti kilpapelaajan-
sekä urheilullisen elämäntavan polkuun. Kilpajoukkueen selkeänä tavoitteena on kehittää
toimintaympäristö oman ajan harjoitteluineen, joka mahdollistaa pelaajien kehittymisen
kansalliselle kärkitasolle.” 

Valmennuksemme ytimessä ovat suunnitelmallisuus ja hauskuus. Pelaajat jaetaan
taitotason mukaan, jotta jokainen saa sopivasti haastetta ja onnistumisen kokemuksia.
Harjoitukset kehittävät monipuolisesti teknisiä taitoja, pelikäsitystä sekä
yleisliikunnallisuutta – pitkäjänteisesti ja lapsen kehitysvaihe huomioiden.

Runsaasti pelejä ja tapahtumia
 
Pelaamme aktiivisesti Palloliiton sarjoissa usealla tasolla, jotta jokaiselle löytyy sopivia
pelejä. Lisäksi osallistumme kauden aikana useisiin turnauksiin, kuten KäPa:n
Kevätturnaukseen, Pingviini Cupiin, Helsinki Cupiin, Porvoo Cupiin ja Helsinki Openiin. 

Ylin kilparyhmä on mukana myös Huuhkajapolun tapahtumissa, mikä tarjoaa nuorille
pelaajille arvokkaita kokemuksia ja lisämotivaatiota. 

Mukaan joukkueeseen! 

Meille mahtuu mukaan kaiken tasoisia pelaajia – laita viestiä joukkueenjohtajalle 
(Matti Harvala, WhatsApp 040-7725484) ja tule kokeilemaan treeneissä! 

ESITTELYSSÄ HPS P15



HPS taistelee mitaleista taas kaudella 2026!

Tarjoamme loistavan mahdollisuuden olla mukana Briotech
Kansallisen Liigan mitalitaistossa – yhdessä upeiden HPS-naisten
kanssa. Lisäksi HPS-miesten joukkue esiintyy Kakkosessa.

Oletko yrittäjä, markkinointipäättäjä tai tunnetko tahon, joka voisi
hyötyä yhteistyöstä HPS:n kanssa? Vinkkaa meille itsesi,
työpaikkasi tai tuttavasi, jolle voimme esitellä mahdollisuuksia
monipuolisen markkinointiviestinnän toteuttamiseen yhdessä
HPS:n kanssa.

HPS tarjoaa räätälöityä paikallismarkkinointia, urheiluun liittyvää
promootiota tai kattavaa markkinointiyhteistyötä Kansallisen
Liigan puitteissa. Lisäksi alueemme on yksi Suomen
ostovoimaisimmista ja sopii minkä tahansa valtakunnallisen
brändin kohteeksi.
 
HPS on yksi Suomen suurimmista jalkapalloyhteisöistä ja maan
ehdotonta kärkeä tyttö- ja naisfutareilla mitattuna. Tähän
kohderyhmään ja sen tuomiin mahdollisuuksiin löytyy varmasti
halukkaita yhteistyökumppaneita. 
 
Onnistuaksemme  projektissamme mahdollisimman hyvin –
pyydämme jäsenistöltä apua vinkkien muodossa. Eli tervetuloa
mukaan ”talkoisiin” ja vinkkaa! 

Vinkata voit: 
ninja.vesa@hps.fi / 050 470 0241
pasi.paakki@hps.fi / 040 829 5805

Kaikki sopimukseen päätyvien vinkkien antajat palkitaan
fanituotepaketilla!

VINKKAA KUMPPANI



HPS JÄSENKORTTIEDUT
HPS JÄSENKORTTI LÖYTYY SEURAN MYCLUB-SOVELLUKSESTA

KATSO JÄSENKORTTIEDUT TÄSTÄ

https://www.hps.fi/faneille/hps-jasenkortti/
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	HPS:n miesten edustusjoukkue pelaa tällä kaudella Kakkosen A-lohkossa. Yhdeksän pelatun kierroksen jälkeen joukkue on sarjataulukossa kuudentena saldolla neljä voittoa, kaksi tasapeliä ja kolme tappiota. Joukkueen maaliero on 18–15.
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	Suomen Cupissa HPS eteni neljännelle kierrokselle, jossa vastaan asettui Veikkausliigajoukkue IFK Mariehamn. HPS siirtyi ottelussa johtoon, kun Bawer Sheikhani viimeisteli näyttävän hyökkäyskuvion päätteeksi avausmaalin. Tauolle mentiin HPS:n 1–0-johdossa, mutta vierasjoukkue onnistui toisella puoliajalla kahdesti, ja cup-taival päättyi HPS:n osalta niukkaan 1–2-tappioon.
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